

## Réunion du conseil exécutif du 22 février 2016

### PRÉSENCES :

Déléguée à la coordination	<i>Camille Gagné</i>	Délégué à l'information	<i>Corinne Baillargeon</i>
Délégué aux affaires internes	<i>Gaëlle Hadorn</i>	Déléguée à l'animation culturelle	<i>Alexandra Vaillant</i>
Délégué aux affaires externes	<i>Louis –Alexandre Hébert-Gosselin</i>	Délégué à la mobilisation	<i>Absent</i>
Déléguée à la pédagogie	<i>Krystel Gail –Smith</i>	Déléguée à la trésorerie	<i>Alexis Robitaille-Duclos</i>
Délégué-e a la formation continue	<i>Vacant</i>		
Adjoint-e-s :	<i>Gabriel Colin, Gabriel Aubry</i>		
Observatrices/observateurs :	<i>Émilie Champoux, Marie-Pier Béland, Ramy Massad, Charlotte Lapperiere</i>		

### 0. Procédures d'ouverture

#### 0.1 Ouverture à 18h50

*Proposée par Camille Gagné  
Appuyée par Corrine Baillargeon  
Adopté à l'unanimité*

#### 0.2 Præsidium

**Principale :** Que Louis-Alexandre et Gaëlle soient respectivement secrétaire et animateur de la réunion.

*Proposée par Gaelle Gagné  
Appuyée par Louis-Alexandre Hébert-Gosselin  
Adopté à l'unanimité*

#### 0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour

**Principale :** Que l'ordre du jour se lise comme suit :

- |   |  |
|---|--|
| <ul style="list-style-type: none"> <li>0. Procédures d'ouverture</li> <li>  0.1 Ouverture</li> <li>  0.2 Præsidium</li> <li>  0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour</li> <li>  0.4 Lecture et adoption des procès-verbaux</li> </ul> | <ul style="list-style-type: none"> <li>1.2 Suivit des mandats</li> <li>1.3 Employées           <ul style="list-style-type: none"> <li>1.3.1 Permanence administrative               <ul style="list-style-type: none"> <li>1.3.1.1 Embauche</li> </ul> </li> <li>1.3.2 Permanence sociopolitique</li> <li>1.3.3 Gestionnaire du réseau informatique</li> </ul> </li> <li>1.4 Assemblée générale</li> </ul> |
| <ul style="list-style-type: none"> <li>1. Coordination</li> <li>  1.1 Comment ça va?</li> </ul>   |  |

2. Interne  
2.1 Bibliothèque

3. Externe  
3.1 Congrès de l'ASSÉ  
3.2 CRAM

4. Mobilisation  
4.1 Comité de mobilisation  
4.2 Retour Action coalition main rouge

5. Animation culturelle  
5.1 Retour VEGAN  
5.2 Prochain B et D  
6. Pédagogie  
6.1 commission des études  
7. Information  
7.1 Agenda  
8. Trésorerie  
8.1 Signataire  
9. Procédures de Levée  
9.1 Varia  
9.2 Levée

*Proposée par Louis  
Appuyée par Gaele  
Adopté à l'unanimité*

## **0.4 Lecture et adoption des procès-verbaux**

### **1. Coordination**

#### **1.1 Comment ça va?**

**Principale** : Que l'on fasse un tour de table pour faire une mise au point sur la dernière semaine.

*Proposée par Louis-Alexandre*

*Appuyée par Gaëlle Hadorn*

*Adopté à l'unanimité*

#### **1.2 Suivit des mandats**

#### **1.3 Employées**

##### **1.3.1 Permanence administrative**

**Principale** : Que les mandats d'Émilie Champoux pour la semaine soit :

- AG
- Transfert de fichier
- Procédurier permanence pédagogie
- Procédurier permanence agenda
- Analyse avis de motion comité femme
- Réviser textes agendas
- Assurer le lien ASEQ-Admin

*Proposée par Louis-Alexandre*

*Appuyée par Krystal Smith  
Adopté à l'unanimité*

#### **1.3.1.1 Embauche**

**Principale:** Que l'on engage Nastaran pour la durée du congé de maternité de Émilie Champoux (4 avril 2016 au 1er janvier 2017).  
Que Nastaran travail les lundi , mardi et mercredi.  
Proposée par Louis-Alexandre  
Appuyée par Gaëlle Hadorn

**Amendement:** Que Marie-Pier Béland s'occupe du contrat.

Proposé par Corrine Baillargeon  
Appuyé par Louis-Alexandre

Adopté à l'unanimité

Retour sur la principale telle qu'amendée  
Adoptée à l'unanimité

#### **1.3.2 Permanence sociopolitique**

**Principale :** Que les mandats de Marie-Pier Béland pour la semaine soit :

- Terminer la revision des textes d'intro de l'agenda
- Finir le bilan automne 2015
- Préparation Mob Maisonneuve
- Soutien à l'externe
- Rédiger le contrat de Nastaran

*Proposée par Gaëlle Hadorn  
Appuyée par Louis-Alexandre  
Adopté à l'unanimité*

**Principale :** Que Marie-Pier Béland soit en congé lundi et mardi prochains et qu'elle travail mercredi et jeudi :

*Proposée par Krystal Smith  
Appuyée par Gaëlle  
Adopté à l'unanimité*

#### **1.3.3 Gestionnaire du réseau informatique**

**Principale :** Que les mandats de Louis-Philippe Véronneau pour la semaine soit :

- Création d'une adresse courriel organismes@sogecom.org afin de regrouper sous une adresse l'ensemble des adresses courriel des organismes.

- Changer le mot de passe du SOGÉÉ-wifi
- Soutien informatique
- Soutien TDU
- Créer une adresse courriel pour le club photo et pour Otaku.

*Proposé par Camille Gagné  
Appuyé par Louis-Alexandre  
Adopté à l'unanimité*

#### **1.4 Assemblée générale**

**Principale:** Proposition privilégiée de passer au point 3.1 Congrès de l'ASSÉ

*Proposée par Louis-Alexandre  
Appuyée par Krystel Smith  
Adoptée à l'unanimité*

**Principale:** Que l'on tienne une plénière de 30 minutes sur le sujet de l'ouverture du grand livre de l'ASSÉ.

*Proposée par Louis-Alexandre  
Appuyée par Krystel Smith*

**Amendement:** Que la plénière soit plutôt de 20 minutes.

*Proposé par Alexis Robitaille  
Appuyé par Camille Gagné  
Demande de vote: 3 pour 3 contre  
Battu par mise en dépôt*

*Retour sur la principale telle qu'amendée  
Adoptée à l'unanimité (20h37)*

**Principale:** Que l'on prenne une pause de 15 minutes. (20h17)

*Proposée par Camille Gagné  
Appuyée par Gaëlle Hadorn  
Adoptée à l'unanimité*

*Proposée par Camille Gagné  
Appuyé Gaëlle Hadorn  
Adoptée à l'unanimité*

**Principale:** Que Gaëlle Hadorn, Krystel Smith et Louis-Alexandre Hébert-Gosselin rédigent une proposition sur l'ouverture du grand livre comptable de l'ASSÉ dans le but que celle-ci soit présentée dans une assemblée générale future.

*Proposée par Louis-Alexandre Hébert  
Appuyée par Gaëlle Hadorn  
Adoptée à l'unanimité*

## **2. Interne**

### **2.1 Bibliothèque**

**Principale:** Que l'on propose une plénière de 20 minutes sur l'utilisation future du cinquième étage de la bibliothèque à l'assemblée générale du 23 février 2016. Que cette dernière soit suivie de propositions amenées par le conseil exécutif. Que leur formulation soit semblable à celle-ci:

Que la SOGÉÉCOM soit en faveur d'un lieu propice à l'étude et au travail pour le cinquième étage de la bibliothèque jusqu'à 19h tout les soirs de la semaine.

*Proposée par Louis-Alexandre  
Appuyée par Camille Gagné*

Amendement: Que la plénière soit de 15 minutes. Que l'on condamne le sensationnalisme, l'association facile, et les propos islamophobes présents dans le texte publié le 19 février 2016 dans la Presse au sujet du cégep de Maisonneuve, et plus particulièrement, de sa bibliothèque. Que l'on encourage l'ouverture des locaux de socialisation et ceux du village des organismes dans le but d'ouvrir plus d'espaces aux étudiants et étudiantes.

*Proposée par Camille  
Appuyée par Gaëlle Hadorn*

**Sous-amendement:** Que l'on remplace le terme "La Presse" par "couverture médiatique".

*Proposé par Dominic Cabrera-Gagnon  
Appuyé par Krystel Smith  
Adopté à l'unanimité*

*Retour à l'amendement tel que sous-amendé.  
Adopté à l'unanimité*

*Retour à la principale telle qu'amendée*  
*Adoptée à l'unanimité*

### **3. Externe**

#### **3.1 Congrès de l'ASSÉ**

**Principale:** Proposition privilégiée de passer au point 7.1 agenda.

*Proposée par Corrine Baillargeon*  
*Appuyée par Alexis Robitaille Duclos*  
*Adoptée à l'unanimité*

**Principale:** Proposition privilégiée de passer au point 8.1 signataire.

*Proposée par Camille Gagnée*  
*Appuyée Par Alexis Robitaille Duclos*  
*Adoptée à l'unanimité*

**Principale:** Que l'on tienne une plénière de 20 minutes sur le congrès:

*Proposé par Louis-Alexandre Hébert-Gosselin*  
*Appuyé par Gaëlle Hadorn*  
*Adopté à l'unanimité*

**Principale:** Proposition privilégiée de retourner au point 1.4 assemblée générale

*Proposée par Camille Gagné*  
*Appuyée par Gaëlle Hadorn*  
*Adoptée à l'unanimité*

#### **3.2 CRAM**

### **4. Mobilisation**

#### **4.1 Retour Comité de mobilisation**

#### **4.2 Retour Action coalition main rouge**

### **5. Animation culturelle**

#### **5.1 Retour projection**

#### **5.2 Prochain B et D**

**Principale:** Que Virginie Labrecque soit en charge de produire une affiche pour le bière et débat :

*Proposé par Louis-Alexandre Hébert-Gosselin  
Appuyé par Krystel Smith  
Adopté à l'unanimité*

## **6. Pédagogie**

### **6.1 commission des études**

**Principale:** Que Dominic Cabrera-Gagnon soit la personne responsable d'assister à la commission des études.

*Proposé par Louis-Alexandre Hébert-Gosselin  
Appuyé par Gaëlle Hadorn  
Adopté à l'unanimité*

## **7. Information**

### **7.1 Agenda**

## **8. Trésorerie**

### **8.1 Signataire**

**Principale:** Que les signataires de la SOGEECOM soient Gaelle Hadorn, Camille Gagné et Alexis Robitaille Duclos :

*Proposé par Camille Gagné  
Appuyé par Gaëlle Hadorn  
Adopté à l'unanimité*

## **9. Procédure de Levée**

### **9.1 Varia**

### **9.2 Levée à 22h32**

*Proposée par Louis-Alexandre Hébert-Gosselin  
Appuyée par Camille Gagné  
Adopté à l'unanimité*